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Aleppo, farnost sv. Františka z Assisi, 8.12.2024 

 

…Současná situace v Aleppu je následující: opoziční síly vstoupily do města a nyní ho 
kontrolují. V prvních několika dnech docházelo ke střelbám a bombardování, včetně poškození 
našeho zařízení Terra Santa. V současné době je situace o něco klidnější. Opozice se snaží 
normalizovat život a vyzývá všechny zaměstnance, aby se vrátili do svých zaměstnání. 

Farnost je odhodlána pokračovat ve své činnosti, i když je v této fázi pochopitelně mnoho 
obtíží. Lidé potřebují čas, aby překonali trauma z tak náhlé změny. Ekonomická situace je 
katastrofální, protože mnoho lidí přišlo o práci a státní zaměstnanci nedostali zaplaceno. Hodnota 
syrské libry dále klesla a ceny se zvýšily zhruba čtyřnásobně. Lidé se snaží přežít s tím málem, co 
mají, nezbytné zboží je sice dostupné, ale velmi drahé. Naše farnost nadále podporuje ty nejchudší 
různými iniciativami, včetně vývařovny, která každý den vydá jídlo asi 1500 potřebným lidem. 
Chceme i nadále být světlem v této temnotě a nástrojem míru a usmíření v naší společnosti. 

Všechny tyto okolnosti mají dopad na životy dětí, počínaje potravinovou a zdravotní 
nejistotou až po nejistotu vzdělávací. Zatím není jasné, kdy se školy budou moci vrátit k normálu. 
Nikdo nedokáže odpovědět na otázky rodičů ohledně budoucnosti jejich dětí. Včera jsme měli 
setkání všech dětí z katechismu, abychom jim poskytli pocit normálnosti a dostali je z jejich domovů. 
Je důležité jim v této době pomoci překonat stres a strach, který absorbují ze svého okolí za těchto 
neutěšených okolností. 

Pokud jde o křesťanské komunity, dostali jsme mnoho ujištění, že budoucí Sýrie bude 
tolerantní zemí a že nikdo nebude zasahovat do naší svobody náboženského vyznání a projevu. 
Nicméně to zatím nestačí k rozptýlení strachu, který sídlí v srdcích křesťanů, jež budou poprvé po 
desetiletích konfrontováni s životem pod jinou vládou v pluralitní společnosti. Ta se však také v 
posledních letech stala živnou půdou pro extremistické skupiny. Nicméně, jsme si hluboce vědomi, 
že naším posláním je být dobrým kvasem pro naši společnost i budoucí Sýrii. 

Děkujeme, že jste tu pro nás, že stojíte při nás v těchto těžkých časech. Váš soucit nám 
dodává sílu a připomíná, že všichni jsme součástí jedné rodiny, sjednocené v naší lidskosti. 

 

S upřímným poděkováním a nejvřelejšími pozdravy, 

 
Nadine. 

 


